



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

	ÑÍA ECUATORIANA			
	PUBLITRADE S.A.			
NÚMERO D	E EXPEDIENTE: 105636			
NOMBRE D	EL REPRESENTANTE LEGAL: JOS	É ALBERTO AN	TÓN BEHAR	
		ESIDENTE		
2. COMPA	ÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIO	ONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIA	ANA
NOMBRE:	GRUPO DE COMUNICACIÓN	DEL PACIFICO	INC.	
NACIONAL	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJEI	RA: PANAME	ÑA	*************************
DOMICILIO	CALLE AQUILINO DE LA	GUARDIA No.8		
3. APODE:	te formulario se debe acompañar una certificac que la sociedad en cuestión se encuentra legali RADO LOCAL DE LA COMPAÑI ORIANA	mente existente en el pa	als.	NISTA DE LA COMPAÑÍ.
	1 AFELLIDOS COMIFEETOS	NESTO WARTIN	FIGARI QUINONES	
NACIONAL	IDAD PERUANA	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	***************************************	
	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0923464614	*************	
DOMICILIO	GUAYAQUIL	•••••	***************************************	••••••••••••••••••••••••
4 DATOS	DE LOS COCIOS ACCIONISTAS O			
T. DAIDS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
HEREST Serv	The same of the sa	 		
No.	Nombre y Apellidos completos SAULT INVESTMENT INC.	MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad PANAMEÑA	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos	 	Nacionalidad	Domicilio
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos SAULT INVESTMENT INC.	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos SAULT INVESTMENT INC.	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos SAULT INVESTMENT INC.	 	Nacionalidad	Domicilio AQUILINO DE LA
HEREST Serv	Nombre y Apellidos completos SAULT INVESTMENT INC.	Estado Civil FIRMA	Nacionalidad PANAMEÑA DEL REPRESENTANT	Domicilio AQUILINO DE LA GUARDIA No.8 E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD
No.	Nombre y Apellidos completos SAULT INVESTMENT INC.	FIRM/ADMH	Nacionalidad PANAMEÑA DEL REPRESENTANT RISTRADOR O FUNCION ANJERA O APODERADO LOC	Domicilio AQUILINO DE LA GUARDIA No.8 E LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD CAL



Con el propósito de recono de la antecede declarando que es la cédula de ciudadania la cédula de ciudadania la constante de la constante de ciudadania la co

de lo que doy fé .- J. 6- JUN 2014

Dr. Humberto Moya Flores

